



Шеф  
кейтеринг





нас

информация о компании

**Кейтеринг ШЁЛК присутствует на рынке сферы организации и обслуживания мероприятий уже более двух лет.**

Наша компания предоставляет полный спектр услуг, помогающий провести всё на наивысшем уровне: планирование и проведение мероприятия, включающее в себя не только подачу блюд, но и организацию «под ключ», в которую входит транспортная поддержка, необходимое оборудование и декорирование, а также подбор высококвалифицированного персонала.

Обратившись к нам, вы можете быть уверены, что важный для вас день пройдет действительно идеально.



Шёлк  
кейтеринг



# *Выездное обслуживание в Москве*

Более 100 успешно проведенных мероприятий



С конца 2015 года наша компания делает всё возможное для проведения мероприятий на самом высоком уровне, организовывая проекты как в Москве, так и в Московской области. Мы предоставляем действительно всё: от качественной и красивой посуды до необходимой мебели и декора. Мы закупаем продукты только в проверенных годами местах, где можем быть уверены в качестве и вкусе, которые бесспорно порадуют даже самых предвзятых гурманов.

МЫ ДОЛГОЕ ВРЕМЯ ПОДБИРАЛИ В ШТАТ ПОВАРОВ ТЕХ СПЕЦИАЛИСТОВ, КОТОРЫЕ МОГУТ СДЕЛАТЬ ПРАКТИЧЕСКИ ЛЮБОЙ ШЕДЕВР: ОТ ЭКЗОТИЧЕСКИХ КАНАПЕ ДО ПРАЗДНИЧНЫХ ТОРТОВ.



*Шёлк*  
кейтеринг

Профессионалы, работающие в ШЁЛК, регулярно повышают своё мастерство, посещая тренинги, мастер-классы и конференции, чтобы привнести что-то новое и стильное не только в меню, но и в декорирование, обслуживание и любой другой процесс, который необходим для проведения ваших мероприятий.

# Могему мы?

преимущества работы с нашей компанией

На event-рынке вы можете встретить десятки проверенных и популярных кейтеринговых служб, где каждая пытается выделить себя из основной массы чем-то необычным в меню или громкими именами в штате.

С первого дня работы мы не ставили цели заявить о себе громче всех. Объединившись в одну команду, наши специалисты с первого проекта демонстрировали безупречно отлаженную работу и, конечно же, высококлассное качество предоставляемых блюд, которыми насладилось уже более тысячи людей.

ШЁЛК регулярно получает благодарственные отзывы и новых заказчиков, пришедших по рекомендации. Мы ценим не только давних и постоянных клиентов, но и тех, кто обратился к нам в первый раз.

Эксклюзивные условия, индивидуально проработанные меню и гибкая система скидок – мы работаем для вас.

**Мы благодарны каждому за проявленное доверие!**



Шёлк  
кейтеринг



# Наши цены

- Мы регулярно работаем над расширением и разнообразием меню: мы не стремимся к шаблонной и скучной работе;
- Мы уверены в каждом человеке, представляющем наш кейтеринг: наши менеджеры занимаются каждым заказом индивидуально, а персонал, работающий на мероприятии, подготовлен к своей работе на 100%;
- Мы не только вкусно накормим ваших гостей, но и с радостью отметим, что декор, дополняющий сервировку стола и сопутствующих точек, тоже получит свою долю внимания и восхищения: с нами работают молодые и талантливые декораторы, которые подберут все необходимое, превосходно подходящее под ваше мероприятие\*;

\* декорирование предоставляется отдельно и по специальному запросу



**Кофе-брейк от 350 р/персона;**

**Фуршет от 700 р/персона;**

**Банкет от 2 000 р/персона;**

**BBQ от 1 500 р/персона;**

**Мастер-класс BBQ от 500 р/персона;**

**Гриль-станция от 50 000 рублей**

Цены указаны без учета транспортного обслуживания и работы персонала. На стандартные базовые меню без последующих изменений действуют скидки.

Подробности у менеджеров Кейтеринга ШЁЛК.



*Что мы можем предложить?*

Выездной кейтеринг в Москве и области



Шерк  
кеитеринг

## Кофе-брейк

от 350 р/персона

Ни одна бизнес-встреча не проходит без кофе, чая и сопутствующих небольших блюд, чтобы утолить чувство голода в ограниченные перерывы. Мы быстро и бесшумно подготовим кофе-брейк в необходимые временные рамки, прописанные в строгом тайминге мероприятия. Мы ценим время вас и ваших гостей!

## Фуршет

от 700 р/персона

Самый популярный запрос от наших заказчиков. Фуршет – это возможность наиболее красиво презентовать меню гостям и дать каждому сделать собственный выбор, не ограничивая какими-либо рамками. В данном формате можно провести и обычный обед на конференции, и шумную вечеринку. Решение за вами!

## Банкет

от 2000 р/персона

Хотите погрузить ваших гостей в атмосферу торжественности? Банкет – это то, что вам необходимо. Лучший выбор для наиболее крупных и важных мероприятий. Завершите ваш день, насладившись изысканными подачами и великолепным обслуживанием.

## BBQ

от 1500 р/персона

Надоели стандартные форматы? Хочется чего-то нового? А может...барбекю? Вы удивитесь, но данное направление мы разработали отдельно, позвав профессионалов, которые работают только с мясом. Мы сами и при вас приготовим все необходимое для данных блюд. Ваши гости будут впечатлены, уж поверьте ;)

## Мастер-класс BBQ

от 500 р/персона

Помните, мы говорили, что приготовим ваше блюдо при вас? Мы не ошиблись! Наша команда действительно готова разнообразить ваше мероприятие, заинтересовав самых серьезных и важных, пригласив на готовку мясных блюд. Вы когда-нибудь готовили сосиски сами практически из ничего? Мы всё покажем, расскажем и поможем ;)

## Гриль-станция

от 50 000 р

Мероприятие на свежем воздухе или в помещении, которое позволяет сделать установку гриля\*? И снова хочется чего-то новенького и необычного? Фуршет и банкет, безусловно, лучшие форматы, но когда ШЁЛК хочет удивить, то мы это делаем без лишних слов.



The background consists of a dark, textured wooden surface. Scattered across the surface are numerous coffee beans, ranging from light to dark roast, creating a natural, organic border around the central text.

*Кофе-брейк*

# Кофе-брейк



Наш кейтеринг безусловно знает цену времени: строгое расписание, продуманное мероприятие с первой до последней секунды.

Иногда не хватает времени на полноценный обед, но ваши гости не могут остаться голодными!

Кофе-брейк – прекрасная альтернатива, если вам необходимо украсить те самые пять минут что есть в графике мероприятия. Наши специалисты подготовят подачу чая и кофе, а также нужных горячих и холодных сытных закусок, в самые короткие сроки, и мы не доставим ни минуты неудобств, нарушив атмосферу проходящего события.

**от 350 р/персона**



Шерк  
Кейтеринг



*Pysuem*

# Фуршет

Кейтеринг ШЁЛК регулярно получает заказы на проведение мероприятий в формате фуршета. Это самый удобный вариант для гостей, когда каждый может сделать собственный выбор, не ограничивая себя практически ни в чём.

В меню для фуршета чаще всего входят небольшие блюда, сервированные и поданные так, чтобы можно было взять попробовать каждую приглянувшуюся позицию.



**от 700 р/персона**





Банкет

# Банкет



Нередко перед нами встает ответственная задача в виде организации торжественного мероприятия: дни рождения, корпоративы, свадьбы. Конечно, мы понимаем, всю важность и ценность таких моментов, поэтому каждый банкет проходит так как был задуман организатор, и еще немножечко лучше.

Мы полностью погружаемся в заданную вами концепцию, и только рады принять участие в торжестве, которое вы дарите своим гостям.

Банкет включает в себя холодные, горячие блюда и десерты любой кухни мира. Мы готовы предоставить как и стандартное меню, так и полностью разработать его индивидуально для вас.

Изысканное меню и наши лучшие сотрудники – финальный штрих для того, чтобы вы могли сами расслабиться и принять участие в собственном мероприятии.

**от 2000 р/персона**



Челк

Кейтеринг





*BBQ u*  
мастер-класс *BBQ*

# *BBQ и мастер-класс BBQ*



В тот момент, когда хочется разнообразить стандартные форматы и приятно удивить гостей, мы предлагаем наше BBQ меню, состоящее из мясных блюд, сделанных именно для вас. Мы не используем полуфабрикаты, а готовим каждую позицию меню из лучшего свежего мяса, которое берем у поставщиков, проверенных временем.

Сочные бургеры, нежнейшие стейки, вкуснейшие сосиски – это минимум, что мы готовы предложить. А также мы готовы устроить Мастер-класс по приготовлению каждого блюда, где гости смогут принять непосредственное участие в готовке того, что сами съедят через несколько минут. Наши повара продемонстрируют свои умения и с радостью поделятся ими с вами.

**BBQ от 1 500 р/персона  
Мастер-класс от 500 р/персона**



*Прию́т-стани́ция*



# Гриль-станция



Ваш праздник проходит на свежем воздухе или на площадке, которая позволяет установку станции?\*  
Замечательно! Тогда мы идем к вам!

Вам знаком тот самый аромат, когда вы готовите что-либо на гриле? Будь то сочный нежный шашлык  
или свежие овощи, приправленные специями.

Мы готовы организовать это именно для вас и именно для вашего мероприятия.

**От 50 000 рублей**

\* уточняйте технические характеристики места для мероприятия у их представителей. Установка  
гриль-станции в неподходящем месте может быть **опасна!**



# Шелк

Телефон: 8 963 661 41 63

[www.shelkcatering.ru](http://www.shelkcatering.ru)

[info@shelkcatering.ru](mailto:info@shelkcatering.ru) | [zakaz@shelkcatering.ru](mailto:zakaz@shelkcatering.ru)